Non e permesso consegnare o terzi ¢ riprodurre questo documento, ne ubilizzarme il conteruto o renderlo comunque rote o terzi
senzo auforizzozions esplicita. Ogni infraziong costiluira un evidente ohuse @ comportera il risar ciménto dei darni subiti.

E'fotte riserva o ot i diritti derivanti

Copying of this document and giving
authority. Contravention of this restric-

nicht gestatet, soweit
verpflichten zu Schodenersatz.

et de madeles.

droffs de propriete industrielle reserves, notamment en matiere de brevets
Vervielfoeltigong dieser Unterloge, Yerwertung und Mitteilung thres Inhalts

no mirror image
\\\\‘<<>> kein Spiegelbild ©

pos d'image inversee
senza immagine riflessa

coating

anfi-corrosion profection - salt spray test min. 240 hours

Beschichtung

Korrosionsschutz-Salzspruehnebelpruef, min, 240 Std,

protection de surface
fenue BS 240 h min,
rivestimento

profezione contro la corrosione - prova di resistenza alla nebbia saling dopo almeno 240 h

CHEES TR

brake caliper
Bremssattel

efrier de frein
pinza freno

brake carrier

electric dip coated (KTL)
elektrotauchlackiert (KTL)
frempage electro-phoretique (KTL)

e ©

identificozione prodotto WABCO

max. rotary outline

maximale Rotationskontur
profil enveloppe maximal
rotazione profilo massimo

max. displacement
maximale Verschiebung
deplacement maximal
max. movimento

fitting dimension of the disc
Scheibeneinbaumass

dimension de montage du disque
quofa fissaggio disca

brake disc new 34-0.2, max. wearcble up fo 28
Bremsscheibe neu 34-0.2, verschleissbar his 28
disque neuf 34-0.2, a user jusqu'a 28

disco freno nuovo 34-0.2, usurabile fino 28

assembly dimension for brake pads

Einbaumass fuer Bremsbelaege

®

remaining lining thickness 2
Restbelagstaerke 2

epaisseur garniture restanfe 2
spessore residuo pastiglia 2

wear indicator

Verschleissanzeige
indicateur d'usure
indicatore d'usura

symbol connection
Symbol Anschluss
symbole connexion
simbolo connessione

esagono SW 3

@

fissaggio indicatore d'usura

maximum disc clearance
Scheibenfreigang
course libre du disque

max. dimensione installazione disco

<

for storage ond shipment
fuer Transport und Laogerung
pour fransport et stockage

per stoccaggio € trasporto

@

Mitte  Zylinder

cenfro cilindro

——  socket contact @1

C Buchsenkontakt @1

——  prise de courant cantact @1
presa di corrente confatto @1

center line cylinder

axe median actionneur

Produkt-Spezifikation 640 175 001 O

product-specification 640 175 001 O

40 175 081
(640 175 081 0)

§1.90804.6354

40 179 080
(640 175 080 O)

81.50804.6335

FER 4568

640 175 049 O Bl 3

! 5 b 1 K 0 | 2 3 | 4 5 6
129.6
- 213 _ - -
» 135.4 . 88 -
- 97 - -
- 17.5 e 79.5 o 5
A0,
120.740.25 o . 100 L en . J1s
19
D17+0.25 2 - (41) ol A2 7o
©
\\ P
; ® KD 2 e % |
] N i =7 = —— ’
| M85 ] 3 — / N
A T/ |
- /‘PS | _-/ ﬁ |
= | A ; —
i 1 ( \ ﬂg AN | ?
B o v) e
N Q L)
\\\\\ ‘ ‘ mjf\\%;>«\ﬁ/// o | ‘ | %T\\ - )
|| O | —— |
o ™
a) o ) . |
O k 8 C% Z‘\\ //V Al )
il \ o= >\ h |\
\ = o i J ™~ [ v
/ - g o X ;]& ) — -
I"I 2 o -
| @ ‘ \\ |/ —===/Al o
lE I 0 I | — ) 2
2 ~ = @
O Lo T
O O\ E RS ==
i A - 4 %45
2 o | Sl Do
I ‘ - {/7]0.08
‘ 0= % ) M~ il - '-Q
< = L I o
X ! ) o
30 o
— - 15.9
228 N 41
‘ — o - ' 1 | '
<2 146.1 _
~- -— 10
22.82 6
2441 9
T
LR N #
friction material see chart - 99.19 - 6
Belagqualitaet siehe Tcabelle
qualite de garniture voir fableou - 92 -
qualita della guarnizione ocra tabella 95
\\\\ /// \\ 8 122.2 _
| i V. /
] | I ] ‘
| ] ] |
[TTT D I N~
—— \ = !4, o \ ‘ o
/ ?/ ~ ” j) ) mI \L\
‘ \lamm S tightening torque width over flats note
é\ E \ @ Anziehdrehmoment Bemerkung
( 3| couple de serrage remarque
_ _ — % N — = — L coppia di serraggio misura chiave annotazione
\
E ‘ | ﬁ E g’\ brake mounting Bremsenbefestigung fixation du frein fissaggio freno
| . (N @ 180 £ 20 Nm e hexagon screw, oiled Sechskantschraube, geoelt vis a tefe hexagonale, huilee vife a fesfa esagonale, oliate
3 i Ry \\\<> M4 x 1.5 x ... - 10.9 M4 x 1.5 x ... - 10.9 M4 x 1.5 x ... - 10.9 MI4 x 1.5 x ... - 10.9
55 \&
£75 . ] |
got \ —\ w CTT T T ] l @ 20 £ 2 Nm pad hold down device M1Q Buegelbefestigung M10 barrette de maintien M10 dispositivo fissaggio M10
e 1 - ' 1
o5 ] | /
g, (@HH = “ ‘ fightening order Anziehreihenfolge ordre de serrage sequenza di serraggio
%ﬁé = <3> 340 + 20 Nm 1. long bolt  ow o=Med.590-2.9 1. Bolzen lgng  owewmedrseo-zs |1, axe long DIN 912-M16x1.5x30-12.9 1. viti lunghe  oiN gi2-w6e.5e0-2.9
é%é | | . short bolt  DIN 912-M6x1.5¢70-12.9 7. Bolzen kurz DN 912-Mi6x1.5x70-12.9 2. axe court DIN 912-M16x1,5%70-12.9 2. viti corfe DIN 912-MIBx1.5x70-12.9
EE% CLD” . o~ @ 68 L 5 Nm cover fixing Deckelbefestigung fixation couvercle fissaggio coperchio
%;g *© 4 & DIN 34800 - M10x1x40 - 12.9 [DIN 34800 - MIOx1x40 - 12.9 |DIN 34800 - MIOxx40 - 12.9 |DIN 34800 - M1Ox1x40 - 12.9
_ %% 17 <5> 210 -30 Nm operafion cylinder Befaetigungszylinder actionneur cilindro operatore
i pett M1ex1.5 M1ex1.5 M1ex1.5 M16x1.5
° t%‘ ‘ W product identification WABCO - hexagon width over flafs & wear indicator fastening
= Kennzeichnung WABCO WAL ) asoner 0. Kadernumme w Gyl . dele @ Sechskant SW 8 Verschleissonzeigebefestigung
A T ‘ identification WABCO 5 Whach nniEd S, et WG omers Besnen WABCO tete hexagonale (surplats 8) fixation de I'indicateur dgusure

mirror image

Spiegelbild
image inversee
immagine riflessa

as shown
wie gezeichnet
comme  dessine
come disegnato

40 175 052
(640 175 052 O)

81.50804.6090

40 175 091
(640 175 051 0)

81.50804.6089

Textar T 3010 (3AX)

640 1r5 031 O

mirror image

Spiegelbild
image inversee
immaging riflessa

as shown
wie gezeichnet
comme dessine
come_disegnato

ident-no broke customer no. friction material choracteristic data sheet broke type
Mat.-Nr. Bremse Kundennummer Belagqualitaet _ Kenndatenblatt Ausfuehrung Bremse
reference frein no. du client qualite de garniture feullet des caracteristiques variante de frein
codice materiale freno na. cliente qualita della quarnizione foglio dati caratteristici versione freno
Gensral Specification: JED-334-0 o

Further Technical Dato:

Copyright WABCO

-1 WABGO

Daote

Doc. Code:

Sheet:

Crawn

Aok Disc brake PAN-range light

=

qutorisation expresse. Tout mongquement o cette regle constitue un ohus evident &F expose son oufewr ou wersement de dommagas af

Toute Communication ou reproduction de ce document, foute exploitation ou communication de son contenu sont interdites, souf
interefs, Tous

nicht ausdruecklich zugestanden. Zuwiderhondlungen stellen einen offensichtlichen Missbrauch dar und
Alle Rechte fuer den Fall der Potenterteilung oder Gebrouchsmuster-Eintragung vorbehalten.

Weerqube sowie

. . . : dimension de montage des garnitures 2002-1-12 . . .

Bremsentraeger eleftroverniciatura od immersione dimensione Oggembmgggio pgghghe freno cenerdl To‘erénces ‘JED?& E:helked Scheibenbremse PAN-Reihe leicht

Supporf dretrier PAN ’IT Range of Nominal Dimensions ( &= mm) 2003-01-17 | Redemann Frein a diSque PAN‘Type gomme hasse

supporto freno envelope circle caliper with cover cos | =50 |60 |- 400 400| <X e — Pinza freno a disco tipo PAN leggero
characteristic data sheet see chart —— @ Huellkurve Bremssattel mit Deckel - - - - - : - - - Wase Seole Miterial o, WAGEO 13 o 6401750510
Kerndatenblaft ehe Tobell cover zinc-iron coated envelonnante efrier avec couverole dimensions without folerances are gauge dimensions Fine 05 [ 1.0 [ 15 [ 20 ] G ey e

enndatenbla - siehe Tabelle Deckel . Zink-Eisen-beschichtet ; ppant . nicht tolerierte Masse = Lehrenmasse w33 | W |eoor-ceeo [VESm 0 [20[20 a0 ] 5 | SR | 1 40 175 05 en/de
feullet des caracteristiques voir fableau oo 9. e EsenDes IS Incombro- pinza con coperchio dimensions non tolerancees = calibres deze | 6 [aweozor | 20 [ 35 [50 [ 65 = 633 | Tt | 11
fogllo dOh CGrGHerlShCl ocrd TObe”G CouverC|e prOTeCTlon Zn/l:e |e dlmen8|on| 5enza Tolleronzo SONo Ue”e rlferhte Ol COllbrO OCN-No. | Rev Dole Tapped Holes oce. Function Code | CAD System | Prod.Type Replacement for
COperChIO ZmCGTUf—G q Safcﬁe of.R’evision 1) Tolerance Class Applied Crossmarked A O 520 % Pro/E 01X
| 2 5 6 1 \/ BE 0 | | 2 3 | = e =




